           МБОУ «Саввушинская СОШ» реализует образовательную программу, используя УМК «Начальная школа XXI века» под ред. Н.Ф. Виноградовой.     УМК «Начальная школа 21 века», выпущен издательством «Вентана- Граф» в полной мере реализует  требования ФГОС.

	Предметная область «Русский язык и литературное чтение» представлена учебными предметами «Русский язык» и «Литературное чтение». Изучения русского языка направлено на формирование первоначальных представлений о русском языке как государственном языке Российской Федерации, как средстве общения людей разных национальностей в России и за рубежом. На изучение русского языка в 1-4 классах отводится: в 1 классе - 5 часов, в 2-4 – по 4 часа в неделю с учётом авторской программы по предмету «Русский язык» Иванова С.В., Кузнецовой М.И., Евдокимовой А.О. Программа по литературному чтению для младших школьников ориентирована на развитие диалогической и монологической устной и письменной речи, коммуникативных умений, нравственных и эстетических чувств, способностей к творческой деятельности. В 1-3 классах на уроки литературного чтения отводится по 4 часа в неделю, в 4 классах – 3 часа в неделю с учетом авторской программы Ефросининой Л.А., Омороковой М.И.

         Предметная область «Иностранный язык» решает следующие задачи:  формирование дружелюбного отношения и толерантности к носителям другого языка на основе знакомства с жизнью своих сверстников в других странах, с детским фольклором и доступными образцами детской художественной литературы, формирование начальных навыков общения в устной и письменной форме с носителями иностранного языка, коммуникативных умений, нравственных и эстетических чувств, способностей к творческой деятельности на иностранном языке. В начальной школе обучающиеся изучают английский язык. Количество часов, выделяемых на изучение предмета во 2-4 классах– по 2 часа в неделю, с учетом авторской программы  М.В.Вербицкой.

	Предметная область «Математика и информатика» представлена учебным предметом «Математика». Основными задачами реализации содержания являются: развитие математической речи, логического и алгоритмического мышления, воображения, обеспечение первоначальных представлений о компьютерной грамотности. Математика изучается в 1-4 классах по 4 часа в неделю с учетом авторской программы Рудницкой В.Н.

	Предметная область «Обществознание и естествознание (окружающий мир)» представлена учебным предметом «Окружающий мир» с учебной нагрузкой по 2 часа в неделю в 1-4 классах с учетом авторской программы Н.Ф. Виноградовой. Основными задачами реализации содержания являются: формирование уважительного отношения к семье, населенному пункту, региону, России, истории, культуре, природе нашей страны, ее современной жизни. Осознание ценности, целостности и многообразия окружающего мира, своего места в нем. Формирование модели безопасного поведения в условиях повседневной жизни и в различных опасных и чрезвычайных ситуациях. Формирование психологической культуры и компетенции для обеспечения эффективного и безопасного взаимодействия в социуме.	

           Предметная область «Основы религиозных культур и светской этики» ориентирована на воспитание способности к духовному развитию, нравственному самосовершенствованию; представлена учебным предметом «Основы религиозных культур и светской этики» по 1 часу в неделю в 4 классе с учетом авторской программы Данилюка А.Я. Выбор модуля, изучаемого в рамках курса ОРКСЭ,  осуществляется родителями (законными представителями) учащихся на основании письменных заявлений и фиксируется протоколом родительского собрания. В МБОУ «Саввушинская СОШ» выбран модуль «Основы православной культуры». 

	Предметная область «Искусство» направлена на развитие способностей к художественно-образному, эмоционально-ценностному восприятию произведений изобразительного и музыкального искусства, выражению в творческих работах своего отношения к окружающему миру, представлена следующими учебными предметами: «Изобразительное искусство» по 1 часу в неделю в 1-4 классах с учетом авторской программы Савенковой Л.Г., Ермолинской Е.А., Протопоповой Ю.Н. «Музыка» - по 1 часу в неделю в 1-4 классах с учетом авторской программы Школяр Л.В., Школяр В.А., Усачевой В.О.  

	Предметная область «Технология» представлена учебным предметом «Технология» по 1 часу в неделю в 1-4 классах с учетом авторской программы Лутцевой Е.А. Изучение технологии способствует формированию опыта как основы обучения и познания, осуществлению поисково-аналитической деятельности для практического решения прикладных задач с использованием знаний, полученных при изучении других учебных предметов, формированию первоначального опыта практической преобразовательной деятельности.

	Предметная область «Физическая культура» представлена учебным предметом «Физическая культура», который изучается по 3 часа в неделю в 1-4 классах с учетом авторской программы Петровой Т.В., Копылова Ю.А., Полянской Н.В., Петрова С.С. Предмет «Физическая культура» направлен на укрепление здоровья, содействие гармоничному физическому, нравственному и социальному развитию, успешному обучению, формирование первоначальных умений саморегуляции средствами физической культуры; формирование установки на сохранение и укрепление здоровья, навыков здорового и безопасного образа жизни.

	Часть учебного плана, формируемая участниками образовательных отношений обеспечивает различные интересы обучающихся, представлена учебными курсами по выбору родителей (законных представителей) учащихся.  Учебный курс «Тайны языка» во 2 классе призван углубить знания об особенностях русского языка, изучается в объеме 1 час в неделю. Учебный курс «Занимательный английский язык» в 3 классе изучается 1 час в неделю с целью активизации интереса к изучению английского языка. Учебный курс «Я - пешеход и пассажир» изучается в 4 классе с целью освоения основных правил поведения в транспорте и на дорогах. Учебные курсы реализуются по программам, разработанным педагогами школы.

