          	Предметная область «Русский язык и литература» обеспечивает получение доступа к достижениям цивилизации; формирование основы для понимания особенностей разных культур и воспитания уважения к ним; осознание взаимосвязи между своим интеллектуальным и социальным ростом, способствующим духовному, нравственному, эмоциональному, творческому, эстетическому и познавательному развитию. Предметная область представлена учебными предметами «Русский язык»  и «Литература». Учебный предмет «Русский язык» с учетом авторской программы М.М.Разумовской, С.И.Львовой, В.И.Капиноса, В.В.Львова, Г.А.Богдановой изучается в объеме 5 часов в неделю в 5 классе, 6 часов в неделю в 6 классе, 4 часов в неделю в 7 классе. Учебный предмет «Литература» с учетом авторской программы Г.С. Меркина, С.А. Зинина, изучается в объёме 3 часов в неделю в 5-6 классе, 2 часов в неделю в 7 классе.
	
            Предметная область «Иностранный язык» способствует формированию базовых умений, обеспечивающих возможность дальнейшего изучения языков (английский язык); обогащению активного и потенциального словарного запаса для достижения более высоких  результатов. Изучается по 3 часа в каждом классе с учетом авторской программы М.В.Вербицкой по английскому языку.

	Предметная область «Математика и информатика» обеспечивает осознание значения математики в повседневной жизни; формирование представлений о социальных, культурных и исторических факторах становления математической науки; формирование представлений о математике как части общечеловеческой культуры, универсальном языке науки, позволяющем описывать и изучать реальные процессы.   Предметная область представлена учебным предметами: «Математика», «Алгебра», «Геометрия», «Информатика и ИКТ». Учебный предмет «Математика» изучается в 5,6 классах по 5 часов, с учётом авторской программы Г.В. Дорофеева, И.Ф Шарыгина, С.Б. Суворова, Е.А. Бунимовича, Л.В. Кузнецовой, С.С. Минаева, Л.О. Рослова. Учебный предмет «Алгебра» изучается в 7 классе по 3 часа в неделю с учетом авторской программы Г.В. Дорофеева, С.Б. Суворова, Е.А. Бунимовича, Л.В. Кузнецовой, С.С. Минаева, Л.О. Рослова А.Г. Мордковича. Учебный  предмет «Геометрия» изучается в 7 классе по 2 часа в неделю с учетом авторской программы Л.С. Атанасяна, В.Ф. Бутузова, С.Б. Кадомцева.  Учебный предмет «Информатика и ИКТ» изучается в 7 классе в объеме 1 часа в неделю с учетом авторской программы Л.Л. Босовой, А.Ю. Босовой.

	Предметная область «Общественно-научные предметы» обеспечивает формирование мировоззренческой, ценностно-смысловой сферы обучающихся, личностных основ российской гражданской идентичности, социальной ответственности, правового самосознания, толерантности, приверженности ценностям, закрепленным в Конституции Российской Федерации; понимание основных принципов жизни общества, роли окружающей среды как важного фактора формирования качеств личности, ее социализации; владение экологическим мышлением, обеспечивающим понимание взаимосвязи между природными, социальными, экономическими и политическими явлениями. Предметная область представлена учебными предметами «История России», «Всеобщая история», «Обществознание», «География». Учебный предмет «Всеобщая история» в 5 классе изучается в объеме 2 часа в неделю весь год, в 6,7 классе – 2 часа в неделю (в 1 и 2 четвертях), с учетом авторской программы А.А. Вигасина – О.С. Сороко- Цюпы. Учебный предмет  «История России» изучается с 6 класса по 2 часа в неделю (с середины декабря и в 3, 4 четвертях) с учетом авторской программы Данилова А. А. Журавлевой, И.Е. Барыкиной. Учебный предмет «Обществознание» изучается с 6 класса по 1 часу в неделю с учетом авторской программы  Л.Н. Боголюбова, Н.И. Городецкой, Л.Ф. Ивановой. Учебный предмет «География» изучается по 1 часу в 5-6 классах и по 2 часа в 7 классе с учетом авторской программы  И.И. Баринова, В.П. Дронова, И.В. Душиной, В.И. Сиротина.

	Предметная область «Естественно-научные предметы» обеспечивает формирование целостной картины мира; понимание возрастающей роли естественных наук и научных исследований в современном мире, постоянного процесса эволюции научного знания; овладение научным подходом к решению различных задач; овладение умениями формулировать гипотезы, конструировать, проводить эксперименты, оценивать полученные результаты. Предметная область представлена учебными предметами «Физика», «Химия», «Биология». Учебный предмет «Биология» изучается в 5-7 классах по 1 часу в неделю с учётом авторской программы В.Б. Захарова, Н.И. Сонина (линейный курс). Учебный предмет «Физика» изучается в 7 классе в объеме 2 часов с учетом авторской программы А.В. Перышкина. Учебный предмет «Химия» изучается с 8 класса в соответствии с авторской программой О.С. Габриеляна.

	Предметная область «Искусство» обеспечивает осознание значения искусства и творчества в личной и культурной самоидентификации личности; развитие эстетического вкуса, художественного мышления, развитие индивидуальных творческих способностей обучающихся, формирование устойчивого интереса к творческой деятельности, формирование уважительного отношения к культурному наследию и ценностям народов России, сокровищам мировой цивилизации. Предметная область представлена учебными предметами «Музыка», «Изобразительное искусство». Учебный предмет «Музыка» изучается в 5-7 классах по 1 часу с учетом авторской программы В.О. Усачёвой, Л.В. Школяр, В.А. Школяр. Учебный предмет «Изобразительное искусство» изучается в 5-7 классах по 1 часу с учетом авторской программы Савенковой Л.Г., Ермолинской Е.А., Медковой Е.С. 

	Предметная область «Технология» обеспечивает развитие творческой деятельности обучающихся в процессе решения прикладных учебных задач; активное использование знаний, полученных при изучении других учебных предметов и сформированных универсальных учебных действий, совершенствование умений выполнения учебно-исследовательской и проектной деятельности. Предметная область представлена учебным предметом «Технология». Учебный предмет «Технология» изучается в 5-6 классах по 2 часа в неделю, в 7 классе - 1 час  с учетом авторской программы  Н.В. Синица, П.С. Самородский (универсальная линия).

	Предметная область «Физическая культура и Основы безопасности жизнедеятельности» обеспечивает формирование и развитие установок активного, экологически целесообразного, здорового и безопасного образа жизни; развитие двигательной активности обучающихся, физической подготовленности, формировании потребности в систематическом участии в физкультурно-спортивных и оздоровительных мероприятиях. Предметная область представлена учебным предметом «Физическая культура» по 2 часа в неделю с учётом авторской программы Т.В. Петровой, Ю.А. Копылова, Н.В. Понянской. Предмет «Основы безопасности жизнедеятельности» будет изучаться в 2018-2019 учебном году с 8 класса по 1 часу в неделю в соответствии с авторской программой В.Н. Латчука, С.К. Миронова, С.Н. Вангородского, М.А. Ульяновой.

	Часть учебного плана, формируемая участниками образовательных отношений обеспечивает реализацию различных интересов и потребностей обучающихся, их родителей (законных представителей), представлена учебными курсами по выбору.  Учебный курс «Занимательный английский язык» введен в 5,7 классах по 1 часу с целью отработки навыков чтения и произношения английских текстов, активизации интереса у учащихся к изучению английского языка. Учебный курс «Спортивные игры» введён в 6,7 классах по 1 часу с целью увеличения объёма двигательной активности, за счёт освоения основных правил, техники спортивных игр.           

           Предметная область «Основы духовно-нравственной культуры народов России» в соответствии с ФГОС ООО  обеспечивает знание норм морали, культурных традиций народов России, формирование представлений об исторической роли традиционных религий и гражданского общества в становлении российской государственности. Изучается в объеме 1 часа в 5 классе с учетом авторской программы Н.Ф. Виноградовой.

