Учебный план по адаптированной образовательной программе для детей с умственной отсталостью  является нормативным документом, определяющим структуру и содержание учебно-воспитательного процесса для детей с нарушением интеллекта по программе VIII вида. Учебный план адаптированной образовательной программы детей с умственной отсталостью фиксирует общий объем нагрузки, максимальный объём аудиторной нагрузки обучающихся, состав и структуру общеобразовательных областей, распределяет учебное время, отводимое на их освоение по классам и образовательным курсам, трудовую и коррекционную подготовку.
	Учебный план для обучающихся с умственной отсталостью предусматривает девятилетний срок обучения как наиболее оптимальный для получения ими общего образования и профессионально - трудовой подготовки, необходимых для их социальной адаптации и реабилитации. 
          Учебный план является частью адаптированной образовательной программы обучающихся с умственной отсталостью МБОУ «Саввушинская СОШ» и разработан на основе учебного плана АОП МБОУ «Саввушинская СОШ» с учетом авторских программ.
