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K 00y4aroLIUMCS H CHSITHSA € o0y4aloluxcst Mep
AMCHUTIHHAPHOIO H3bICKAHUS B
MYHHUMIAJIBEHOM OI0KETHOM 0011e06pa30BaTe]bHOM YUpeKICHHH
«CaBBylINHCKAsl CpeNHsIs 06uieo0pa3oBaTe/ibHAsl LIKOJIA»
3MeHHOropcKoro paiiona AuTaiickoro Kpas

1. O6mue Moa0KeHusl
1.1. Hacrosmee [TonoxeHue O MOPALKE npUMeHeHMs K 00ydaiomuMes 1 CHATHUA C
o0yyJaroImuxcs Mep JUCLUIIMHAPHOTO B3LICKAHUA (nanee - [TogoxeHue) pa3paboTaHo B
COOTBETCTBUU C IPHUKA3OM Muno6puaykn Poccun 0T 15.03.2013 N 185 «O6
yTBepxkaeHuu llopsanka npUMeHeHHA K 00ydaromuMed 1 CHATHUS ¢ 00ydaromuxces Mep
JNUCUMIUIMHAPHOTO B3BICKAHUIY .
1.2. Tlopsamox TpUMEHCHUA K ofyuaromumMcst ¥ CHATHA C o0yuaomuxcs Mep
JUCIUILTMHAPHOTO B3BICKAHUA ONPEACIACT npaBuia NPUMEHEHHUS K obyuaromuMcs 1
cuaTus ¢ oOydaroluxcs B MBOY «Caspymunckas COLI» mep AUCLUITIMHAPHOTO
B3LICKAHUS.
1.3. Mepsl AMCLMIUIAHAPHOTO B3BICKAHUA HE [PUMEHSIOTCS K 00yHYaouMC:
1o 06pa3oBaTENbHEIM NIPOTpaMMaM JOLIKOJBLHOTO ¥ Ha4aJIbHOTO o6uiero oOpa3oBaHusd;
-C OrpaHMYECHHBIMU BO3MOKHOCTAMH 30pOBbA (C 3aIEPHKKON MCHXIIECKOTO pa3BUTHS U
pasnu4HBEIME popMamu YMCTBEHHOH OTCTANOCTH).

2. Ilopsaok NpUMEHEHH B3bICKaHHUI K 00y4aromumMcs B
MBOY «Caspymunckas COLI»

2.1. Mepsl JWCLUIIAHAPHOTO B3BICKAHIA MPUMEHAIOTCA 38 HEUCIHOIHEHNC uiau
HapylLIeHHe YCTaBa MBOY «Cassymunckas COL», npaBuj BHYTPCHHETO PaclopsiaKa
/i MHBIX JOKAIbHBIX HOPMATHBHBIX aKTOB IO BONIpPOCAM OpraHu3alnu U 0CYIIEeCTBICHUS
06pa3oBaTeNbHON AeATSIBHOCTH. v
22, 3a coBepuieHHE [AUCHUININHAPHOTO mpocTynka K 00ydaromuMes MOTYT OBIThH
MPUMEHCHBL:

- 3aMe4YaHue;

E BBEITOBOD;

- otuncnenue nu3 MBOY «CaBBylmnHCKasd COL».

2.3. 3a KaxAbIH JAUCIUTUTHHAPHBIN MPOCTYIOK MOXKET 6BITH NMpUMEHEHA OIdHAa MeEpa
JQUCHUIIITHHAPHOTO B3LICKAHUA.

[Ipu BBHIOOpE MEPHI NUCHMIUIMHAPHOTO B3BICKAaHWA IIKOIA y4uTBIBAET TAKECTD
MCIMIUIMHAPHOTO MPOCTYTKA, MPUIMHEL i 0OCTOATENbCTBA, MNpH KOTOPBIX OH
COBEpIICH, MNpPeAeCTBYIOMCE noseneHue oOydaromerocs, c€ro ncuxodusnyeckoe u
SMOLMOHANBHOE  COCTOsHME, @  TakKe MHEHME ~ MeJarorudyeckoro  COBETAE,
06 LIEITKONBHOTO POJUTENBCKOTO KOMUTETE, YIpaBAOLEro coBeTa MIKOJBL, a TaKKe
0GCTOATENLCTBA, HpH  KOTOpBIX  OH coBeplUIeH, TMPEAIECTBYIOUICE [IOBEIEHNE
oOygarouierocs.

2.1. He gomyckaeTcsa MPUMEHCHUE MEP AMCUUIUIMHAPHOTO B3BICKAHUA K obyvaromumes
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во время их болезни, каникул.
2.1. 
До применения наказания администрация школы должна затребовать от обучающегося письменное объяснение. Если по истечении трех учебных дней объяснение не представлено, то составляется соответствующий акт. Отказ или уклонение обучающегося от предоставления им письменного объяснения не является препятствием для применения меры дисциплинарного взыскания.
2.2. 
Мера дисциплинарного взыскания применяется к обучающемуся не позднее одного месяца со дня обнаружения проступка, не считая времени отсутствия обучающегося, указанного в пункте 2.4., а также времени, необходимого для учета мнения педагогического совета, общешкольного родительского комитета, Управляющего совета школы, но не более семи учебных дней со дня представления руководителю школы мотивированного мнения указанных советов и органов в письменной форме.
3. Отчисление из МБОУ «Саввушинская СОШ»
3.1. 
Отчисление несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет, из МБОУ «Саввушинская СОШ» как мера дисциплинарного взыскания допускается за неоднократное совершение дисциплинарных проступков. Эта мера дисциплинарного взыскания применяется, если иные меры дисциплинарного взыскания, меры педагогического воздействия не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в школе оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников школы, а также нормальное функционирование МБОУ «Саввушинская СОШ».

Отчисление несовершеннолетнего обучающегося как мера дисциплинарного взыскания не применяется, если сроки ранее примененных к обучающемуся мер дисциплинарного взыскания истекли и (или) меры дисциплинарного взыскания сняты в установленном порядке,
3.2. 
Решение об отчислении несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет и не получившего основного общего образования, как мера дисциплинарного взыскания принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об отчислении обучающихся - детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, применяется с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства.
3.3. 
Об отчислении несовершеннолетнего обучающегося в качестве меры дисциплинарного взыскания администрация школы незамедлительно обязана проинформировать комитет Администрации Змеиногорского района по образованию и делам молодежи.

Комитет Администрации Змеиногорского района по образованию и делам молодежи и родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося, отчисленного из МБОУ «Саввушинская СОШ», не позднее чем в месячный срок принимает меры, обеспечивающие получение несовершеннолетним общего образования.
3.4. 
Применение к обучающемуся меры дисциплинарного взыскания оформляется приказом директора школы, который доводится до обучающегося, родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося под роспись в течение трех учебных дней со дня его издания, не считая времени отсутствия обучающегося в школе. 
     Отказ обучающегося, родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося ознакомиться с указанным приказом под роспись оформляется соответствующим актом.
4. 
Апелляции
4.1. 
Обучающийся, родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося вправе обжаловать в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений меры дисциплинарного взыскания и их применение к обучающемуся.
4.2. 
Решение комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений является обязательным для всех участников образовательных отношений в организации, осуществляющей образовательную деятельность, и подлежит исполнению в сроки, предусмотренные указанным решением.
4.3. 
Решение комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений может быть обжаловано в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
    5.
Снятие наказаний
4.4. 
Если в течение года со дня применения меры дисциплинарного взыскания к обучающемуся не будет применена новая мера дисциплинарного взыскания, то он считается не имеющим меры дисциплинарного взыскания.

Директор МБОУ «Саввушинская СОШ» до истечения года со дня применения меры дисциплинарного взыскания имеет право снять ее с обучающегося по собственной инициативе, просьбе самого обучающегося, родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, ходатайству педагогического совета, общешкольного родительского комитета, Управляющего совета школы.












