

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Саввушинская средняя общеобразовательная школа
 имени Героя Советского Союза К.Н.Чекаева»
Змеиногорского района Алтайского края

                                                                              ПРИКАЗ
от 14.09.2018                                                                                                           № 60
с.Саввушка
 О проведении школьного  этапа
всероссийской олимпиады школьников
в 2018/2019 учебном году
На основании приказа Министерства  образования и науки  Алтайского края от 06.09.2018 № 1253  «О проведении школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2018/2019 учебном году»,  в  соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады  школьников, утвержденном приказом No1252 Министерства образования и науки РФ от 18 ноября 2013г. (с учетом изменений, внесенных в Порядок приказом  Минобрнауки  России от 17.03.2015 № 239) (далее - Порядок), приказом Комитета Администрации по образованию и делам молодёжи № 191 от 07.09.2018 г.
ПРИКАЗЫВАЮ: 
1. Провести в МБОУ «Саввушинская СОШ» в 2018/2019 учебном году школьный  этап всероссийской олимпиады школьников (далее – олимпиада   по следующим предметам: русский язык, литература, английский язык, немецкий язык, математика, информатика и ИКТ, физика, химия, экология, биология, история, география,  Экономика, право, обществознание, искусство (МХК), основы безопасности жизнедеятельности (ОБЖ), астрономия.
2. Руководителям предметно-методических комиссий:
- обеспечить разработку единых  для муниципальной территории олимпиадных заданий для школьного этапа для каждой возрастной группы;
- обеспечить разработку требований и методических рекомендаций  к проведению школьного этапа  по каждому предмету, подготовленных на основе  методических рекомендаций  центральных предметно-методических комиссий;
2. Учителям -предметникам :
- провести школьный этап  олимпиады по всем предметам согласно установленному графику ;
- своевременно подать заявки на муниципальный этап олимпиады до                     25 октября  2018 ;
- соблюдать Порядок проведения всероссийской олимпиады  школьников, утвержденного приказом No1252 Министерства образования и науки РФ от 18 ноября 2013г. (с учетом изменений, внесенных в Порядок приказом Минобрнауки   России от 17.03.2015 № 239) при проведении школьного этапа и участии школьников в муниципальном этапе;
- обеспечить   качество и объективность оценки олимпиадных работ учащихся
- Иванченко Н.С.,   разместить олимпиадные работы  победителей и призеров  школьного этапа олимпиады на сайте МБОУ «Саввушинская СОШ»до 21 сентября 2018 г.;
 3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
Директор школы                              Овсяник Т.А.
 


















